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Cha 1 Mthhﬂr&im,lmmlllﬁn toh ddy B va 6 chidu cow b 1
@:’m. I %ﬂh. & E.ﬂln . 30h,
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Cin 20 Cho b 38 bo ba yow £(x) 06 dd th] nhur hink ve ben, Dign
tich hinh phlng S giol hon bol 48 th] ham 8 y= /(x) va
trpe O durge tinh bod cdng thire

S-}f(x]d.r-if[x)d.r. :

B. S = ij’{:)dx.
ot S:i-f(.t)dr.

Y e 1
e.,ts'- [/ () dx~[ £ (x)dx.
L -1 [
Cla 3:  Trong khong gian Oxyz, dudng thing di qua diém M (5,7;1) va vudng g6c véi mie phiing

(P):2x—4y+3z+2=0 c6 phuong trinh (4

\:Sy'? z-1

r]l. x+2___y-—4_z+3
' e’S 7 e

.2 -4 3
x-2 L VEs 23 D x+5ﬂy+?=z+l
5 7 | - : TR R
Cim 4: Phuong trinh 37 =27 cé pghiém la
A x=1, @lx =5, Clx==S, D..x=33%
Céu 5:  Him sb y=log(3x~2) ddng bién trén khoang nao sau ddy?
AR. @ (1;2). C. [—w: -3%) D. (0;4<0).

Che 6:  Tinh tich phén / = | cos’ xsin xdx bing cach dit r=cosx, Ich.!ng dinh ndo dudi diy g_

@f - j 'dr. B./ i dr. C.'I= if’df | S@J/m-j'
v o o o

““—'—H-ilh



Ciiu 7:

Chiu 8:

Ciiu 9:

Chu 10;

Ciu 11;

Cau 12;

Céun 13:

Cau 14:

Cau 15:

Ciu 16:

. b : :
Gid sir / -]'_(;—l)lnxdx-ain 2-:. trong db a, b, ¢ & chic sb nguyén duong va g |a phan s6
I [

tdi gidn. Tinh § = a-+b+e.
A 8§20, B. S=14. ®;=|5_ D.S=12.

Cho sé phire = =1-3¢. Mbdun cta s6 phirc (1-/)z bing
A. 20, B. 54/2. C. 10. @ZJ;

Cho ham sé bic bon y=f(r) c6 8 thi nhur hinh v bén. Sé nghiém

cla phuong trinh f(x) =2 la

Qﬁ 4. B. 3.
. 2. D 1.

2
Cho a la mét sé thyc duong ty ¥, biéu thirc o> bang

4 7 s ‘
A.a’. @aﬁ. C. a%. D. 4.

Cho khdi chép ¢6 dién tich ddy 24cm’ va chicu cao 30cm. Thé tich ciia khéi chop bing
A. 280cm’, B. 260cm’. C. 220cm’. [ D.:} 240cm’.

e

Cho hinh ndn ¢6 ban kinh ddy r =2 va dé dai dudng sinh [ =7. Dién tich xung quanh cta hinh
nén di cho biing

A. 287, B. ’—433 G::;Amz. D. 9%.

Tim ham s f(x) biét If(x]ah:=§~+e'+(.‘.
A. f(x)=—§*+e‘. @f(x]=x+e‘, C f(.r)=§+£‘_ D. j’(.r)=§+'e*.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):2x—y+2z—-4=0. Khoang cich tir diém
M (3;1;—2) dén mét phang (P) bang

A.3. @1 : c.;. D. 2
Gid trj 16n nhét cia ham s6 f(x)=x"-3x"+2 trén doan [1;3] bing
A3 B. 0. [S.)z. D. -2.
Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu hinh ve

X —r) I} 3 400

Y = 0 - 0 +

y / : \ E
] i /

Ham 56 d& cho dat cyc dqi tai

A x=3, B. x=2. C.x=-2, J-I;'.x=l.
W
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Chu17: Néu [ 7 (x)ate w2 b [/ ()atewa thi [ 7 () e bllog

A8 L'u,), C =2, D. 6.
Chu 18: Trong khong glan Oxyz, cho didim A théa man didu Kign ATJ--J?-’Z}-—E Tim tgn A0 diém
A" d81 xtmg v diém A qua mpt phing (Oxy). _ |
A A(32:0). B, A'(=3;~2:0). C. A(=3-21). @)A*H:Z:—i)-
Chu 19: Cho hdm s8 y = /v ¢6 bang bién thién nhir hinh v,
X | -= = 0 | il
¥ - 0 + 0 - 0 B

m\/\/w

Him s6 dd cho ddng bién rén khodng nio dudi diy?
B.! -o0i—1). f;+00 J. p.(—1:1 |

A. {.ﬂ;+ﬁ:).
Ciu 20: Tim tit cd cdc gid i cla tham s§ m aé phuong trich X’ + ) +2" +4x-2y+2z4+m=0 I

phuong trinh mit ciu. -
A. m>-6. B'_,}f <b.

Ciun 21: Thé tich cia khéi Lrén“:ﬂ:my tao thanh khi quay hinh phing gidi han béi db thi ham sd
y=x"—2x, truc hoanh, truc tung va dudmg thang x =1 quanh tryc hoénh bing

C. m>6. D. m<—6,

A E BL e 5 op i )l
3 3 \L/15 15
Ciu 22: Cho sb phirc z thoa mﬁg\_z-!—ﬁ: 12+ 4i. S6 phirc nghich dao ciia s6 phirc = 12
A B " B, 22y Gy D, =2
13 13 13013 13 13 13, 13
Cau 23: Goi x,y la céc s6 thuc thoéa man (Zx—y)f+y(—3—4r')=3+?i . Gid tri biéu thire x+ y bing
3
A. -1. B. 2. C. -2. D. 0.
Cau 24: Trén mat phing toa do, diém biéu dién sb phic z=-3+2; 1A i
(-—-3;2). B. P(?;-fﬁ). | 6 N(2;3), D. M(3;2).
23
Caun 25: Dudng tiém can dimg cia dd thj ham sd sd y= 20 la
x—2024 =
A. y=2024. B. x=-2023. € y=1. \ D, x=2024.

Ciu 26: Biét phuong trinh 22 —mz+n=0 c6 mot nghiém 1a z=3+i. Tinh m—n.

@-4. B. -16. C. 4. D. 16.

Cin 27: Trnng khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng géc cia diém M(3;-2; ;2) trén truc Oy c6 toa do 14

jﬂ—! :0). B. (3;0;2). C. (0;0;2). D. (3;0,0).

Trang 3/6 - Ma dé 208



w28 DA th] eda b s nho dudi diy ed dang nhu dudmg cong trong hinh vé h&'ﬂ '.' '
&.y--:w +2x? 42024, A
B yeat =20 42024
G oye =t x4 2004

@-" =2 - x4 2024

Gt 29 Dpo him cda ham & y=2024" 13

A, y'=2024.2023". B. ' = 2024° ( — *In2024 . D. v =2024".
; In2024 )y g Y
Clu 30:  Cho khdi lang try dimg ABCAB'C 6 ddy la tam gidc ddu canh a, A4 gl
A4 =2a (tham khao hinh vé bén). Thé tich cia khéi lang tru da cho
o bing
) 7y
A, £ﬂ. B \Eaj ;
6 . 3 LY L o ) B
—~ 3
G, \Eal. [ D.@. s
Céu 31: i 3_
A. F(x}=x+ln'x+ll+ﬁ'. C,/F{x]—ﬁmnlx+ll+ﬁ'
C. F(x)=x—In|x+1|+C. D. F(x)=x—3In|x+1|+C.
Cau 32: Trong khong gian Oxyz, mat céu tim 7(1;0; 0) va ban kinh bing 2 c6 phirong trinh la
A (x=1Y+y*+22=2. B I~l]2+yz+z’=4.
c. (x+1)2+_y’+z3=2. D. (x+l]?+y’+z"=4.

Céu 33: Cho s6 phirc z=3—4/. Ménh d& ndo dudi ddy sai?

: 4
@6 phirc lién hgp cia z la §-+§i.

B. Médun cua sb phirc z bing 5.
C. Phan thuc va phin 4o cta 2z lin lwot 13 3 va —4.
D. Diém biéu dién s8 phirc z trén mit phéng toa dé la M (3;-4).
Céu 34: Trong khong gian Oxyz, miit phing (P) di qua hai diém A(2:-1;4), B(3;2;-1) va vubng
gbe voi miit phing (Q):x+y+22—1=0 c6 phurong trinh 1
A =llx+Ty—2z+49=0. B. —-1lx-7y+2z+7=0.
(C)11x-7y-22-21=0. D. l1x+7y+22+23=0.
Cihu 35: Dt P =In(%). Khing dinh nio dudi diy ding?
A. P=3In3+l. B)P=2In3+1. GV P=9¢, D. P=31n3.
Chu 36: Sbnghiém nguyén duong cda bt phuong trinh log, (4x=9)> log, (x+10) 1

i

—— d
A G, (194 . C. V0 sb. D. 5.
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¥ ,_ 2024.x 42021
3 10 him sd - TR Khilng dinh ndo sau day 16 ding?

\ o
\:1:9"“‘“‘ s ddng bidn trén md; khoing (=0;=1) vt (=1, 4),
B 8 ddng bidn wen |
C. Him s dﬁl‘lﬁ bidn trén mdi khodng (—qu;-l) vl (l i+ o), nghjoh bién trén (=1;1).
D, Ham &8 nghjch bidn rén mai khaang (=e0;=1) vi (=1;+=),
Cén 38: Trong Khdng gian Oz, cho dudng thiing d:x;.’! = y‘: = z-;-l - Veeto nbo sou diy 1h mot

Yesta chi phwrong cia o 7
L:h we=(2;- 5;3} - B. ;:-__(2;5;3).
Céu 39:  Trong khong ginn Oxyz, biét miit philng (2) di qua didm M (1;2:3) va cit cic trye Ox, Oy, 0z

h . . g | I |
lin luot tai ba diém A, B,C khdc véi gbe toa d§ O sao cho bidu thirc Vs ch gid

C. v=(34-1). D. u=(3;41).

tri nho nhit. Khi d6 mt phing (2) di qua diém nio sau ddy?
A (271) B. (7:1:2) Cﬂ?:z;l) D. (1;2;7)
/

= i
Céu40: Cho ham s6 f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén R, théa man f(2)=5, j S (x)dx =8. Tinh tich
0

F
phin /= [x.f'(x)dx.

1] r"‘I "\1
Rlr=o. B.1=0. \c)r=2. D=3, §
Ciau 41: Cho F(x) la mot nguyén ham cia ham sb f(x,):e”““(x-‘ -2{)24x). Ham sb F(x) ¢6 bao

nhiéu diém curc tri? [
A4 B. 1. a2 |D. 3.
Cau 42: Cho cdc s6 thuc x, y théa man 2

log, (xz +y? +2y)+ log, (x’ +y’] <log, y+log, (x"‘ + )+ lﬁ_}').
Tim gi4 tri 16n nhit cua biéu thirc P=x+2y.
A 6—/5. B. 1+2+5. ®2+J§. D. 3-+5.
Ciu 43: Cho ham sb y = f(x) c6 dao ham la f'(x)=9x"=72x. C6 bao nhiéu gié trj nguyén cla tham
s6 m aé ham sb y= f(253x" -2024x* +m)+ 2024 c6 ding 9 diém cuc tri?
A. 7. B. 9. @3. D. v6 sb
Cau 44: Trong khong gian Oxz, cho céc diém 4(0;2;0), B(2;0;0),C(0;0;~1). Goi (S) 12 mit chu
di qua bon diém A,B,C vi O. Tinh ban kinh R cia mit cdu ().

A R=2. B. R=3. C. R=1. [ .]R:%.
s
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Chu 45;  Cho hinh iy eﬁ chidu o bng 6a. 'IH&E rﬁng khi et hinh try da cho bai mdL mit phiing a&‘n
song voi trpe v u&h_ti-’tw,ﬂ.;mﬁ‘ kKhotng bing 3112![11&! di¢n thu duge 1 mt hinh vudng, Thé tic
&1 han bk hinh try di cho bing

sa KhE g durge glds
@'I}ﬂ.w’. B. 2167a", C. 367a’. D. 1507a .
Cilu 46:

nh phing duge 10 dim trong hinh bén duge glél han bl
dromg trdn, dudmg parabol, true hodnh. Tinh thé tich khbi
tron xoay duge @O thinh khi quay hinh phiing 42 cho

quanh tryc Ox .
Py S4E=35=t6x ) B.[ﬁﬂﬁ—fm—lﬁz |
\_/ 15 15

622 -35-15x 642 -36-157x
C. l5 - £H D. 05 [

Ciu 47 Cho Kai sb phic z,z; thoa min [f=1-i=1, |5, —2+{=2. sé phirc z thoa man

(_3’—?,)([+f —z,) va (;-E:)(E—EHz:) I4 cée 50 thuan ao. Tim gid tri nho nhat cha 13—3*1?1.

AL B. 1. C.0. D.3.
Ciu w:k'fr}..n ham s6 y=f(x) xdc dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh ve.

T|—DO 1

y 5 0 = 0

] 1

\
_m/ =

Ham sb y=f(3+x) nghich bién trén khodng nao dudi day?
A. (4;6). B. (1:3). Gi(=5:3)3

Ciu 49: C6 bao nhiéu sb phirc z théa man [z—3—6i=2 va |14 2i}z—1-12i| =352

AL B. Vo sb. @z

Ciéu 50: Cho céc s6 thyc duong a, b,e ( voi a,c khac la)
log, a'c =log, b’ va 2log, c+log b=8. Tinh gid

P=log,b—log, @b’ .

(4)o=sd
</ 2
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